

企业高管不辞而别上演“间谍门”

质量总监“跳槽”带走企业大量秘密资料 已被批准逮捕

星报讯(记者 李世宏) 今年3月14日,霍山县一铸造企业的质量总监突然不辞而别,并携带该企业大量质量、技术、经营信息等商业秘密资料,至江苏省滨海县一家同样从事铸造的企业工作,上演了内地版的“间谍门”。

今年5月,霍山县一铸造厂向当地警方报案称,该企业质量总监张某于3月14日不辞而别,并携带大量企业的商业秘密资料。接报后,霍山警方迅速展开调查。

经查,犯罪嫌疑人张某(男,49岁,淮南市人),1998年至2010年3月,先后担任受害企业质量工程师、总质量师、质量总监,全面负责企业的质量管理工作。2010年3月1日,张某非法收受江苏省滨海县一铸造企业现金48万元,当月14日,张某违反与原企业签订的有关保守商业秘密的规定,不辞而别,用U盘私自拷贝复制原企业投资千万元研发的大量质量、技术、客户信息等商业秘密,至江苏省滨海县一铸造企业任副总经理兼质量总监,并将U盘内容拷贝至该铸造企业为其工作提供的电脑里。其后,张某利用

在原企业取得的知识、经验及通过非法手段带走的资料,为对方申报民用核安全设备制造许可证服务,从而给原企业带来数百万元的经济损失,影响恶劣。

警方通过侦查获知,犯罪嫌疑人6月13日会同其公司人员到北京参加申报核电专家对话会的准确消息后,于6月12日将犯罪嫌疑人上网追逃,在北京警方的配合下,于6月13日上午8时许,将犯罪嫌疑人张某抓获,并获取了其笔记本电脑等重要电子证据。经审讯,张某如实交代了其在未离开原企业时,就非法收受对方所谓预付的税后年薪48万元(经测算,税前年薪为72万多元),并携带原企业商业秘密为对方工作的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人张某已被霍山县检察院依法批准逮捕。

记者手记:

在这起案件中,受害企业投入大量人力、物力、财力进行技术研发和革新,其相关认证等投入研发费用达千万元,虽然企

业采取了一些保密措施,但大都流于形式,并没有真正重视起来,没有安排专人专室专柜集中统一保管,对企业的核心机密和重要质量技术资料也没有设定秘密等级和传阅范围,对企业重要岗位人员使用的电脑没有进行技术设置和加密。正是由于其保密意识不强、措施不力和疏忽大意,导致不法分子有机可乘。还有,企业自主研发的技术成果也没有申请专利,导致知识产权保护难。

另外,从这起案件看,犯罪嫌疑人张某1998年就在原企业工作,是受害企业一手培养起来的高级质量管理人才,但其却经不住对方高额待遇的诱惑,最终不辞而别离开原企业。这说明在市场经济的大潮中,企业文化建设同样非常重要,企业除了给员工一定的物质待遇外,营造拴心留人工作环境,形成尊重知识、尊重人才、关心人才的氛围,给所有员工特别是高级管理人才以归属感就显得非常迫切。只有这样,才能真正留得住人才,最大限度地减少人才外流,企业才能取得更大的发展和提升。

500万大奖花落滁州

我省还产生9注双色球2等奖

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 9月12日晚,双色球第2010106期开出红球:02、06、08、15、26、29,蓝球:16。全国中出5注头奖,单注奖金500万元。其中,我省滁州一彩民仅用2元钱,自选1注单式号码,中得头奖1注。此外,我省彩民还中得9注15万余元的2等奖。据检索,滁州中出的500万元头奖,出奖站点位于滁州市福彩34090015号站点,登记地址为滁州市师范会堂。

男子为离婚编谎言

婆母当庭力证儿媳清白

星报讯(王玲 记者 张火旺) 为了达到离婚目的,枞阳的一名男子竟然在法庭上编造妻子缺乏人情味甚至耍泼的不实之词,以证明自己的婚姻到了无可救药的地步。这时,该男子的母亲及亲戚站出来作证当场“戳穿”了他的谎言。9月9日,对这名男子既愤怒又失望的妻子,最终选择了同意离婚。

贤媳妇创业不忘照顾婆母

家住枞阳县陈瑶湖镇的谢小龙、周文英(均系化名),在同村人看来是一对幸福美满的夫妻。2006年6月婚后,夫妻俩来到浙江,谢小龙在一家工厂做了车间承包人,周文英则就近在谢小龙弟兄的工厂里务工,夫妻俩日子过得很甜蜜。

婚后的周文英一心想做个称职的妻子。2008年11月,在枞阳老家的婆婆到医院做胆囊息肉手术,周文英只身赶回老家在病床前护理,直至婆婆出院。2009年6月,婆婆在地下干农活时被毒蛇咬伤,又是周文英赶回家照料。为了让婆婆早日康复,周文英还用省吃俭用节省下来的钱买营养品给婆婆补身体。

狠心丈夫为离婚竟编谎言

就在周文英的婆婆及亲友对她赞不绝口时,丈夫谢小龙却在承包的车间与一名女工打得火热。今年4月中旬,谢小龙向周文英提出协议离婚,并拟好了协议书让周文英签字。见丈夫如此绝情,周文英一气之下吞服了安眠药,幸亏抢救及时才挽回了生命。

4月下旬,谢小龙向枞阳县人民法院递交了离婚诉状。在诉状中,谢小龙指责周文英不能融入自己家庭,就连照顾婆婆还索要“工资”,并声称周文英吞服安眠药是为了逼迫自己离婚,以致自己“惶惶不可终日”。

然而,周文英的贤淑在谢家的亲戚朋友中有口皆碑。法庭从谢母及谢家亲戚等处查明的相关情况与谢小龙说的完全相反。在9月9日的庭审中,审判长对案件的相关证据进行了认证,谢小龙的离婚借口也不攻自破,这多少让周文英感到一丝安慰。

由于谢小龙坚决不同意夫妻和好,法庭转而做周文英的思想工作。这时,周文英已对丈夫的表现极度失望,意识到勉强维系的夫妻感情不会幸福,当即表示同意离婚。

旌德惊现白乌龟

乌龟,人们一般常见的是黑色或黑黄色。可旌德县兴隆乡却发现了两只白色的乌龟(见图)。

日前,记者在旌德县兴隆乡和生养鳖场见到了这两只孵出不久的白龟。主人方和生说,他从1996年就开始养乌龟,白色的乌龟他还是第一次看到。这两只小白龟和别的乌龟相比,除了颜色不同外,其它都一样。它们通体都是白色,好像半透明一样,映出了身体里的血管,使白色中透出粉色,犹如一块美玉。

旌德县水产站站长周瑞龙介绍,最近在美国也发现了白色的乌龟,是深水龟,而旌德的这两只白龟属于浅水龟。这种白色的浅水龟比较罕见,在我国还没有这方面的报道,很可能是乌龟基因变异导致的。

慕继平 文/图



一伙恶徒施暴后还录像“留念”

5青年凌晨抢劫、强奸猥亵获重刑

星报讯(杜奇 席阳 记者 雷强) 看到两男两女在聊天,便强行将四人挟持,并对两女实施强奸、猥亵,对两男实施抢劫;看到一男子独自坐着,便对其实施抢劫。近日,亳州中院对该犯罪团伙进行了终审,这一作恶多端的犯罪团伙最终受到了法律的严惩。

强奸猥亵还录像“留念”

2009年8月9日凌晨,被告人黄伟、牛辉、李红杰、韩芑芑、朱海龙五人从网吧出来到涡阳县文化广场玩,后来从文化广场出来,走到“四小”南头,看到蒋某、王某某、王某、张某某在路旁说话,黄伟指使李红杰等人殴打王某、张某某,并将其带到已废弃民房西边的胡同内,与朱海龙、牛辉等人对其轮流看管。看管期间,李红杰使用暴力抢走王某、张某某的手机各一部。后黄伟在废弃民房院内土堆上,企图强奸王某某,

因王某某反抗未得逞,黄伟遂强行对王某某实施了猥亵行为。韩芑芑、朱海龙在废弃民房东边的一胡同内,由李红杰、牛辉帮助,企图强奸蒋某,因蒋某反抗二人均未得逞。此时,黄伟从土堆上下来,到蒋某处,强行对蒋某实施了猥亵行为,朱海龙、韩芑芑又分别到土堆上强行对王某某实施了猥亵行为。

之后,黄伟指使李红杰乘出租车将王某、张某某送走,并约定到涡阳县城关镇某桥头会面。李红杰与黄伟等五人会面后,又将蒋某、王某某挟持到黄伟住处,后朱海龙先行离开。在黄伟卧室内,韩芑芑在李红杰、牛辉、黄伟的帮助下意图对蒋某实施奸淫,因蒋某反抗未得逞。随后,黄伟在牛辉的帮助下强奸了蒋某,之后黄伟又将王某某带进卧室,欲强行与王某某发生性关系,因王某某反抗未得逞。后黄伟强行对王某某实施了猥亵行为,并将猥亵过程用

手机录下。

作案中一包香烟也要抢

另据法院查明:2009年8月11日凌晨,被告人黄伟、朱海龙、韩芑芑、李红杰等人在涡阳县城关镇文化广场闲逛,看到程某一人在台阶上,黄伟指使李红杰、韩芑芑等人向程某要钱,并安排不给钱就打,后黄伟等人采取暴力手段抢走程某一包香烟。

涡阳法院对此案进行审理后以强奸罪、抢劫罪数罪并罚,判决对本案主犯黄伟决定执行有期徒刑16年,并处罚金1500元,其他被告人也被判决执行有期徒刑10年到12年、罚金1000元到1500元不等的刑罚。一审后,部分被告人上诉到亳州中院,亳州中院经审理后认为,原判认定事实清楚,适用法律正确,量刑适当,审判程序合法,遂作出驳回上诉、维持原判的裁定。